



SAOPŠTENJE ZA JAVNOST



obradovalo mališane vrtića „Palčić“ u Nišu

Još jedno dečje igralište obnovljeno humanitarnom karticom „Veliko srce“

Niš, 29. septembar 2010 – U Nišu je danas svečano otvoreno igralište vrtića „Palčić“, obnovljeno sredstvima prikupljenim humanitarnom karticom „Veliko srce“, Eurobank EFG i Fonda „Ana i Vlade Divac“. Novo igralište niškog vrtića „Palčić“ opremljeno je spravama za igru dece, bezbednim i za mališane sa invaliditetom.

U prisustvu radosnih polaznika ovog vrtića, koji su prisutnima otpevali himnu projekta „Veliko srce za male ljude“ i njihovih roditelja, rekonstruisano igralište su otvorili Miloš Simonović, gradonačelnik Niša, Nataša Krstić, direktor korporativnih komunikacija Eurobank EFG i Snežana Divac, predsednik i osnivač Fonda „Ana i Vlade Divac“.

„Veliko srce jedan je od projekata naše Banke na koji smo posebno ponosni, jer donosi radost mališanima u Srbiji, ali i njihovim roditeljima, jer im deca odrastaju na uređenom i bezbednom prostoru za igru. Humanitarna kreditna kartica kojom sa našim prijateljima iz Fonda „Ana i Vlade Divac“ rekonstruišemo dečja igrališta, je najefikasniji način da direktno upotrebimo naše bankarsko znanje i resurse kako bismo uradili nešto korisno za društvo i budućnost naše dece“, reči su Nataše Krstić, direktorke korporativnih komunikacija Eurobank EFG.

Snežana Divac, predsednica Fonda „Ana i Vlade Divac“ izrazila je zahvalnost svim korisnicima kreditne kartice „Veliko srce“ što su omogućili obnovu još jednog dečjeg igrališta i dodala: *„Deca niškog obdaništa „Palčić“ sada će moći da se raduju svakom novom polasku u vrtić, i nadam se da će im novi teren za igru doneti brojne bezbrižne i srećne trenutke. „Veliko srce“ omogućilo je deci vrtića Palčić zdrav razvoj kroz sport i igru.“*

Eurobank EFG i Fond „Ana i Vlade Divac“ lansirali su u februaru ove godine humanitarnu kreditnu karticu „Veliko srce“, pod pokroviteljstvom Ministarstva prosvete Vlade Republike Srbije, sa ciljem prikupljanja sredstava za obnovu dečjih igrališta u državnim obdaništima širom Srbije. Klijenti Banke podržavaju srećnije detinjstvo mališana, koristeći kreditnu karticu bez dodatnih troškova, a Eurobank EFG u ovu svrhu od svoje zarade izdvaja 1% od vrednosti svake transakcije i 50% od troškova za mesečno održavanje računa.

Igralište obdaništa „Palčić“ drugo je u nizu rekonstruisanih, nakon otvaranja igrališta beogradskog vrtića „Sunčica“ u junu ove godine.

*

Eurobank EFG Grupa je evropska bankarska organizacija čija ukupna aktiva iznosi 86,9 milijarde evra (za prvu polovinu 2010). Grupa zapošljava više od 23.000 ljudi i nudi svoje proizvode i usluge kroz mrežu od preko 1.600 filijala i prodajnih mesta, kao i alternativnih kanala distribucije.

Eurobank EFG Grupa prisutna je u Grčkoj, Bugarskoj, Srbiji, Rumuniji, Turskoj, Poljskoj, Ukrajini, Velikoj Britaniji, Luksemburgu i na Kipru. Članica je EFG Grupe, međunarodne bankarske grupacije prisutne u više od 40 zemalja.

Više informacija o Eurobank EFG može se naći na internet stranici www.eurobankefg.rs.

Fond Ana i Vlade Divac (HOD) osnovana je sa ciljem da obezbedi finansijske, materijalne i druge resurse za zadovoljenje fizičkih, psihičkih, socijalnih i drugih potreba izbeglih, interno raseljenih i nezbrinutih lica, bez obzira na njihovu nacionalnu, rasnu, versku, političku ili bilo koju drugu pripadnost ili opredeljenje. Više informacija o Fondu Ana i Vlade Divac može se naći na internet stranici www.divac.org.rs

Za dodatne informacije možete se obratiti ovlašćenoj agenciji za odnose sa javnošću, McCann Erickson Public Relations na telefon 011/2029-600, Kontakt osobe: Ivana Pavlović 063 345-329 i Aleksandra Kokanović 063 384 046.